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Komisija je projektu Lokarjeva pot Lavričeve knjižnice Ajdovščina dodelila 100% vseh možnih točk in 
mu podelila nagrado na področju storitev za uporabnike. 
 
Obrazložitev:  
 
Lavričeva knjižnica Ajdovščina pomemben del domoznanske dejavnosti posveča raziskovanju ter 
predstavitvi življenja in dela rojaka, zdravnika in pisatelja Danila Lokarja, čigar zapuščino hrani v svoji 
zbirki. Zanimanje zanj spodbuja tako med bralci kot v strokovni javnosti, še posebej pa med prebivalci 
Vipavske doline. V ta namen so ob pisateljevem jubileju organizirali vrsto dejavnosti , med njimi niz 
osmih večerov, na katerih so priznani strokovnjaki z različnih vidikov osvetlili pisateljevo delo, pripravili 
so tudi zbornik prispevkov.  
Z vzpostavitvijo Lokarjeve poti, ki so jo načrtovali v sodelovanju z Društvom slovenskih pisateljev kot del 
Slovenske pisateljske poti, so želeli postaviti trajen pomnik pisatelju in ga zasidrati v zavest in identiteto 
prebivalcev.  
Pot, ki sledi pisateljevim stopinjam, spodbuja h gibanju, spoznavanju literarne dediščine in branju 
literature. Opremljena je z oznakami in informativnimi tablami. Na voljo pa je tudi brošura s 
pisateljevim življenjepisom in opisom znamenitosti ob poti.  
Projekt se vpenja v domoznansko dejavnost knjižnice in je pomemben za poznavanje domačega okolja 
in identiteto prebivalcev. Z vključitvijo med Slovenske pisateljske poti pa obenem preseže zgolj lokalni 
pomen in kulturno identiteto kraja žarči tudi v širši slovenski prostor.  
Pri vzpostavitvi res zahtevnega projekta je knjižnica sodelovala z vrsto partnerjev, ki so z različnih 
vidikov pomagali pri zahtevni izvedbi.  
Po dveh letih je pot postala prepoznavna in dobro obiskana. Po njej se podajajo tako posamezniki kot 
tudi organizirane skupine pohodnikov, še posebej šolarjev. Posebna vrednost projekta je, da je knjižnica 
s pisateljevim imenom povezala tudi naravno, kulturno in tehnično dediščino Ajdovščine.  
 
 

 


